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ROMÂNIA 

CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD 
310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 

 
       Tel. 0040-357-731100 Fax. 0040-357-731280 
         http://www.cjarad.ro consiliul@cjarad.ro 
 
Nr. 19.763/29.08.2024  
 

 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 29.08.2024, ora 11.00 
 
 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 
Arad a Dispoziţiei nr. 569/23.08.2024 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind 
convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora şi locul desfăşurării) și prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, 
conform Procesului-verbal de afişare nr. 19.341/23.08.2024 şi prin comunicarea Anunţului 
nr. 19.340/23.08.2024 cu privire la desfăşurarea şedinţei publice a Consiliului Judeţean Arad 
din data de 29.08.2024, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a 
realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți: Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, 
Lucaci  Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri 
judeţeni și Lupu Silvana – Secretar General al Județului Arad. 

Absenţi: Gligor Alin-Sorin, Moț Petru, Orza Gheorghe și Remețan Florin - consilieri 
județeni. 

 
Doamna consilier județean Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria din motive tehnice nu îşi 

exprimă votul la ordinea de zi şi votează prin telefon la amendamente şi la punctele de pe 
ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctul nr. 15 
de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Borha Gheorghe-Vasile nu participă la vot la punctul nr. 6 
de pe ordinea de zi. 

  Domnul consilier județean Botizan Marin-Gheorghe nu participă la vot la punctul nr. 
13 de pe ordinea de zi. 

Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctul nr. 3 de 
pe ordinea de zi. 
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Dl Cionca Iustin: Bună ziua, stimaţi colegi! Astăzi avem pe ordinea de zi a şedinţei 15 

puncte. Înainte de a intra în ordinea de zi, daţi-mi voie să vă informez că avansăm cu 
lucrările pe toate șantierele rutiere aflate în desfășurare: Mâsca-Măderat-Arăneag, Lipova-
limită județ Timiș, Seleuș-Șicula și bineînţeles cea mai importantă lucrare Centura de Est a 
Municipiului, cu pod peste Mureș și pasaj peste calea ferată. Tot în acest domeniu, s-a 
semnat contractul pentru realizarea Proiectului Tehnic al modernizării Drumului Judeţean 
Lipova-Neudorf.  

Revenind la ordinea de zi, avem câteva puncte foarte importante, pe care daţi-mi voie 
să nu le abordez cronologic, ci din perspectiva importanței. Aș completa cu faptul că unul 
dintre aceste puncte vizează Drumul Judeţean Mâsca-Măderat-Arăneag, în cadrul acestui 
proiect preluăm de la Comuna Târnova un teren, pentru a avea un drum modernizat care 
să respecte toate standardele necesare, atât cele impuse de legislație, cât și cele legate de 
confortul și siguranța participanților la trafic.  

Apoi, un alt punct foarte important este dotarea Ambulatoriului Integrat cu aparatură. 
În acest sens depunem un proiect pentru ca această investiție să fie finanțată din fonduri 
europene și vă solicit un vot favorabil pentru continuarea modernizării Ambulatoriului. După 
cum vă amintiţi, noi am mai făcut o astfel de investiţie în care Ambulatoriul şi UPU au au 
primit 4 milioane de euro, proiecte pe care le-am şi închis. 

Tot astăzi, aprobăm Planul de Amenajare a Teritoriului Județean Arad, un document 
prin care creionăm direcțiile de dezvoltare ale județului nostru. Este important pentru că 
preia directivele din cadrul Planului Naţional de Amenajare a Teritoriului şi le transpune la 
nivel judeţean. De asemenea, acest PATJ corelează nevoile sociale ale populaţiei cu 
activitatea instituţiilor publice, ţinând cont de potenţialul de dezvoltare al judeţului. Practic, 
acest Plan relevă direcţia în care se va îndrepta judeţul nostru în următorii ani, datorită 
investiţiilor în curs sau cele proiectate. Iar noi zicem că direcţia este bună, suntem unul dintre 
judeţele cu cel mai mic şomaj din România, undeva la 1%.  

Consiliul Judeţean şi primăriile dezvoltă infrastructura necesară pentru investitori şi aici 
sigur mă refer la drumuri de calitate, la reţele de apă, de gaz, de canalizare, de asemenea 
conectăm între ele judeţele din vestul ţării cu Drumul Expres Arad-Oradea dar şi cu reţea 
de drumuri interjudeţene care creează legături noi şi de bună calitate între Arad şi Timiş, 
între Arad şi Bihor, şi ultima investiţie este chiar pe Arad-Hunedoara.  

De asemenea devenim un furnizor de servicii medicale pentru locuitorii din vestul ţării, 
prin investiţie realizată de Consiliul Judeţean la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă, 
vorbeam mai devreme de investiţia pe care o facem din fonduri europene, dar aş putea să 
dau un alt exemplu: Laboratorul de Cardiologie Intervenţională, care este în creştere şi după 
cum aţi văzut avem şi pacienţi din alte judeţe, ceea ce confirmă că ducem într-o direcţie 
corectă sistemul de sănătate publică.  

Revenind la Planul de Amenajare a Teritoriului a Judeţului Arad, ne oferă perspectiva 
unui judeţ cu o industrie puternică, cu locuri de muncă stabile, cu comunităţi dezvoltate care 
beneficiază de utilităţi despre care, după cum vedeţi, în alte judeţe se discută doar la modul 
ipotetic. Este un document important, unde insist să spun că lucrăm planificat. Aceasta 
demonstrează că avem un proiect pentru judeţul nostru şi ne ajută să urmărim paşii de 
implementare a acestui proiect, să ne verificăm şi să rămânem pe un traseu ascendent, eu 
cred că aşa trebuie să lucrăm în administraţie, predictibil, curajos, să îndrăznim să gândim 
pe termen lung şi să accesăm proiecte dar în acelaşi timp să fim şi foarte exigenţi la calitatea 
lucrărilor, să avem o gândire critică, pentru a ne păstra racordaţi la realitate şi la nevoile 
locuitorilor care ne-au ales. 

Revin la ordinea de zi a şedinţei de astăzi, două puncte sunt rezervate elevilor.       
Printr-un proiect de hotărâre avizăm valoarea unitară lei/kilometru pentru elevii care-și 
desfășoară cursurile într-o altă localitate decât cea de reședință. Al doilea punct este 
implementarea Programului pentru școli al României, adică distribuirea de mere, lapte și 
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produse de panificație preșcolarilor și școlarilor, cât și acțiuni educative pentru a promova o 
viață sănătoasă. 

Avem de asemenea un proiect privind excedentul bugetar, practic reîntregim 
excedentul cu 25 de milioane, adică luăm acei bani pe care noi i-am alocat pentru anumite 
investiţii şi care acum constatăm că ne apropiem de sfârşitul anului şi n-am consumat banii 
aceştia din diferite motive, îi ducem în excedent, şi urmează să-i alocăm. Singura locare pe 
care o facem astăzi este de 254 de mii de lei pentru plata serviciilor de proiectare aferente 
modernizării Drumului Judeţean Mocrea-Chier-Târnova, şi sigur după aceea, avem 
rectificarea de buget care să rezolve aceste probleme, am două amendamente, la punctul 
14 şi 15 şi în final punctul „Diverse”. 

  Dacă sunt intervenţii pe ordinea de zi? Dacă nu sunt, atunci vă propun să votăm 
ordinea de zi. Îi dau cuvântul doamnei secretar general şi care o să vă spună după aceea 
şi alte lucruri.  

 
Dna Lupu Silvana: Pentru ordinea de zi, domnul preşedinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan-Paul: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!  
Dl Borha Gheorghe-Vasile: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Botizan!  
Dl Botizan Marin-Gheorghe: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!  
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni! Domnul Bőlőni! Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: Pentru. 
Dl Bőlőni Győrgy: Pentru. Bőlőni pentru! 
Dna Lupu Silvana: Am notat.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!  
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!  
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crişan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!  
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!  
Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!  
Dl Lucaci Cornel-Ştefan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! Doamna Naghi!  
Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu! 
Dna Onescu Irina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza! Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!  
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Dna Pop Ioana-Alina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!  
Dl Stanca Dorin-Marcel: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!  
Dl Talpeș Mirel-Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!  
Dl Tripon Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel! Pentru. 
 

 
ORDINEA DE ZI 

a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 29.08.2024, ora 11.00 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 
ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 14 august 2024 – inițiativa președintelui. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean 
Arad – iniţiativa preşedintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Dotarea Ambulatoriului Integrat din 
cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect – 
iniţiativa preşedintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de 
specialitate al Consiliului Județean Arad – iniţiativa preşedintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei 
forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi acordată în anul școlar 2024-2025 elevilor din 
Județul Arad care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu/reședință și nu 
beneficiază de existența serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, 
transport cu mijloacele de transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor     
locale – iniţiativa preşedintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. din data de 4/5 septembrie 2024 – iniţiativa preşedintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 10/11 septembrie 2024 – iniţiativa 
preşedintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 1C situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, înscris în C.F. 
nr. 300103-C1-U1 Arad – iniţiativa preşedintelui. 
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10.Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului-teren 
înscris în C.F. nr. 318554 Târnova și majorarea patrimoniului public al Județului Arad – 
iniţiativa preşedintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Horia Solar Invest Two 
S.R.L. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor 
terenuri aflate în proprietatea publică a Județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind implementarea Programului pentru școli al României în 
anul școlar 2024-2025 – iniţiativa preşedintelui. 

13.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – 
iniţiativa preşedintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – iniţiativa 
preşedintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 

16.Diverse. 
 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 29.08.2024 

s-a votat cu 28 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci  Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan şi Ulici Ion – consilieri 
judeţeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
253/2024 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din 
data de 29.08.2024, ora 11.00. 

 
Dna Lupu Silvana: Vă rog acum să anunţaţi cine nu participă la vot pentru motiv de 

conflict de interese. 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Blaga Bogdan, la punctul 15 nu particip la vot. 
Dna Lupu Silvana: Da. 
Dl Borha Gheorghe-Vasile: Vasile Borha, la punctul 6 nu particip. 
Dna Lupu Silvana: Da. 
Dna Crişan Corina-Anka: Corina Crişan, punctul 3, cel legat de Ambulator. 
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc, am notat. 
Dl Botizan Marin-Gheorghe: Botizan, punctul 13 nu particip. 
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc. 
 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 14 august 2024 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Deci primul punct. Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului 

Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 14 august 
2024. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. 
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Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean 

Arad – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de 

Amenajare a Teritoriului Județean Arad. Dacă sunt intervenţii?  
 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Dotarea Ambulatoriului Integrat din 

cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect – 
iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Dotarea 

Ambulatoriului Integrat din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a 
cheltuielilor legate de proiect. Dacă sunt intervenţii?  

 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate 

al Consiliului Județean Arad – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru 

aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad. Dacă sunt intervenţii?  
 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei 

forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi acordată în anul școlar 2024-2025 elevilor din 
Județul Arad care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu/reședință și nu 
beneficiază de existența serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, 
transport cu mijloacele de transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor     
locale – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru 

aferentă sumei forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi acordată în anul școlar 2024-2025 
elevilor din Județul Arad care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de 
domiciliu/reședință și nu beneficiază de existența serviciilor de transport public, transport de 
tip curse școlare, transport cu mijloacele de transport aparținând unităților de învățământ 
sau consiliilor locale. Dacă sunt intervenţii?  

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului UAT Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad. Dacă sunt intervenţii?  

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. din data de 4/5 septembrie 2024 – iniţiativa preşedintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Punctul 7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului UAT Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. din data de 4/5 septembrie 2024. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. 

 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 10/11 septembrie 2024 – iniţiativa 
preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 8. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului UAT Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 10/11 septembrie 2024. Dacă sunt 
intervenţii? 

 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 1C situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, înscris în C.F. 
nr. 300103-C1-U1 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 9. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de 

preemțiune asupra apartamentului nr. 1C situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 
2, înscris în C.F. nr. 300103-C1-U1 Arad. Dacă sunt intervenţii?  

 
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului-teren 

înscris în C.F. nr. 318554 Târnova și majorarea patrimoniului public al Județului Arad – 
iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 10. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public 

județean a imobilului-teren înscris în C.F. nr. 318554 Târnova și majorarea patrimoniului 
public al Județului Arad. Dacă sunt intervenţii?  

 
Punctul 11 
Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Horia Solar Invest Two S.R.L. 

a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri 
aflate în proprietatea publică a Județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 11. Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. 

Horia Solar Invest S.R.L. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități 
asupra unor terenuri aflate în proprietatea publică a Județului Arad. Dacă sunt intervenţii?  

 
Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind implementarea Programului pentru școli al României în anul 

școlar 2024-2025 – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Punctul 12. Proiect de hotărâre privind implementarea Programului 

pentru școli al României în anul școlar 2024-2025. Dacă sunt intervenţii?  
 

Punctul 13 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
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consiliului județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – 
iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 13. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea 

Consiliului Județean Arad nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe UAT a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean Aard pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027. 
Dacă sunt intervenţii?  

 
Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 
 

Dl Cionca Iustin: Punctul 14, unde am şi amendament. Proiect de hotărâre privind 
aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor 
de dezvoltare în anul 2024.  

Daţi-mi voie să vă prezint amendamentul: Vă propun alocarea sumei de o mie de  lei 
pentru obiectivul de investiții Refacere pod DJ 708A, peste Valea Cigher în vederea achitării 
cotei ISC. Dacă sunt intervenţii pe amendament sau întrebări? Dacă sunt intervenţii pe 
punctul 14 cu amendamentul inclus? Nu sunt. 

 
Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Punctul 15. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general 

de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024, unde iarăşi avem acelaşi 
amendament, şi în plus mai am încă o propunere de aprobare a majorării bugetului de 
venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad şi modificarea acestuia, deci pe lângă banii aceştia pe 
care trebuie să-i plătim la ISC, vă propun să alocăm 2,5 mii lei pentru achiziţionarea de către 
Centrul Militar Judeţean Arad a unui aparat de aer condiţionat necesar în încăperea în care 
se utilizează tehnică şi echipamente de comunicaţii şi informatică. Dacă sunt intervenţii sau 
întrebări legate de acest amendament? Şi dacă sunt intervenţii pe proiect inclusiv acest 
amendament pe care vi l-am propus?  

Înainte de a trece la „Diverse”, o să o rog pe doamna secretar general să trecă la vot.  
 
Dna Lupu Silvana: Pentru cele două amendamente şi pentru toate proiectele de pe 

ordinea de zi. Domnul preşedinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan-Paul: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru la toate cu excepţia punctului 15 unde nu particip. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Borha! 
Dl Borha Gheorghe-Vasile: Punctul 6 nu particip, restul pentru la toate inclusiv  

amendamente.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Botizan! 
Dl Botizan Marin-Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!  
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni! 
Dl Bőlőni Győrgy: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău! 
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Dl Budău Ruben: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!  
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!  
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crişan Corina-Anka: Pentru, cu menţiunea pe care am făcut-o la început. 
Dna Lupu Silvana: Da, doamna Dihel!  
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga! Doamna Dinga, nu s-a auzit! 
Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc. Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci! 
Dl Lucaci Cornel Ştefan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! Doamna Naghi! 
Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu! 
Dna Onescu Irina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza! Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!  
Dna Pop Ioana-Alina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remeţan! Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!  
Dl Stanca Dorin-Marcel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!  
Dl Talpeș Mirel-Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!  
Dl Tripon Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!  
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Pentru. Mulţumesc! 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 14 august 2024 – inițiativa președintelui. 
29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bőlőni Győrgy, Borha 
Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-



 

10 

 

Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri 
județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
254/2024 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 
Judeţean Arad din data de 14 august 2024. 

 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean 

Arad – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-
Marius, Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
255/2024 privind aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Arad. 

 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Dotarea Ambulatoriului Integrat din 

cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect – 
iniţiativa preşedintelui. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-
consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
256/2024 privind aprobarea proiectului ”Dotarea Ambulatoriului Integrat din cadrul Spitalului 
Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect. 

 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de 

specialitate al Consiliului Județean Arad – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca 
Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, 
Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). 
Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
257/2024 privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului 
Județean Arad. 
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5.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei 

forfetare lunare și a sumei forfetare pe zi acordată în anul școlar 2024-2025 elevilor din 
Județul Arad care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu/reședință și nu 
beneficiază de existența serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, 
transport cu mijloacele de transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor     
locale – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-
Marius, Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
258/2024 privind aprobarea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei forfetare lunare și a 
sumei forfetare pe zi acordată în anul școlar 2024-2025 elevilor din Județul Arad care sunt 
școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu/reședință și nu beneficiază de existența 
serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, transport cu mijloacele de 
transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor locale. 

 
6.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 28 voturi pentru 
(Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bőlőni Győrgy, Botizan Marin-
Gheorghe, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-
Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
259/2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
Apă Canalizare Județul Arad. 

 
7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. din data de 4/5 septembrie 2024 – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi 
pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bőlőni Győrgy, Borha 
Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri 
județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
260/2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Aeroportul 
Arad S.A. din data de 4/5 septembrie 2024. 

 
8.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 10/11 septembrie 2024 – iniţiativa 
preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
261/2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de 
Transport Public S.A. din data de 10/11 septembrie 2024. 

 
9.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 1C situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, înscris în C.F. 
nr. 300103-C1-U1 Arad – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, 
Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-
Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
262/2024 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 1C situat 
în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, înscris în C.F. nr. 300103-C1-U1 Arad. 

 
10.Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului-teren 

înscris în C.F. nr. 318554 Târnova și majorarea patrimoniului public al Județului Arad – 
iniţiativa preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
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263/2024 privind declararea de interes public județean a imobilului-teren înscris în C.F. nr. 
318554 Târnova și majorarea patrimoniului public al Județului Arad. 

 
11.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Horia Solar Invest Two 

S.R.L. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor 
terenuri aflate în proprietatea publică a Județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi 
pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bőlőni Győrgy, Borha 
Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri 
județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
264/2024 privind constituirea în favoarea S.C. Horia Solar Invest Two S.R.L. a dreptului de 
uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri aflate în 
proprietatea publică a Județului Arad. 

 
12.Proiect de hotărâre privind implementarea Programului pentru școli al României în 

anul școlar 2024-2025 – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, 
Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-
Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
265/2024 privind implementarea Programului pentru școli al României în anul școlar 2024-
2025. 

 
13.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – 
iniţiativa preşedintelui. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri 
județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
266/2024 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
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corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027. 

 
Amendament la punctul nr. 14, Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării 

excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de 
dezvoltare în anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, 
Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-
Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – iniţiativa 
preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, 
Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca 
Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
267/2024 aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea 
cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024. 

 
Amendament la punctul nr. 15, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 28 
voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, 
Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). 
Împotrivă -. Abțineri-.  

15.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Bőlőni Győrgy, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga 
Doru, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Onescu 
Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria-consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
268/2024 privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe 
anul 2024. 
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Punctul 16 
Diverse. 
Dl Cionca Iustin: Acum vă rog să vă înscrieţi la cuvânt, domnilor consilieri judeţeni, 

dacă doriţi să..., la „Diverse”. Bun, dacă nu sunt intervenţii, avem un cetăţean. După cum 
ştiţi şedinţele Consiliului Judeţean sunt publice, orice cetăţean are dreptul să participe la 
aceste şedinţe şi îl avem aici pe domnul Banciu Aurel din Vârfurile, care vrea să aibă o 
intervenţie. Eu m-am întâlnit cu dânsul înainte, i-am spus ce ar trebui să facă, dar îi dăm şi 
cuvântul să ne spună o problemă care, vă avertizez de la început, nu ţine de Consiliul 
Judeţean, însă dânsul ne cere sprijinul şi sigur că o să i-l acordăm prin executivul şi prin 
aparatul de specialitate. Vă rog domnul Banciu! 

Dl Banciu Aurel: Bună ziua! Vă mulţumesc pentru că m-aţi primit în audienţe şi cu toţi 
consilierii. Punct şi la subiect, referitor la Drumul Naţional 76 care a fost refăcut, în intersecţia 
din Vârfurile, în jurul anilor 80, a fost o traversare, după plecare din centru spre Hălmagiu, 
a fost o traversare din partea dreaptă în partea stângă, pentru colectarea apelor fluviale, şi 
şanţul era atunci de vreo 300-400 de metri. Acum au lungit şanţul la vreo 700 de metri şi 
merge tot pe partea dreaptă cum mergi spre Hălmagiu, şi după Biserica Baptistă refulează 
în şanţul ce pornea din centru spre dumul gării, spre strada Gării, şi când plouă torenţial, 
fiind cantitatea mare de apă, mă inundă pe mine şi pe alţi vecini, în special pe mine. Pentru 
că bunicul când a făcut podul, a fost prima casă construită de acolo, şanţul pornind de la 
centru de la 200 de metri, nu era apă. Şi acum vine apa buluc şi mă inundă. Vă cer sprijinul 
dumneavoastră ca preşedinte, şi dumneavoastră domnilor consilieri, să mă ajutaţi!  

Am încercat la DRDP la Timişoara, am reuşit să intru în audienţă după lupte seculare 
la doamna director, şi dânsa mi-a zis, a lălăit-o că „ce”, şi că „cum” şi „nu ştiu ce”, că o să 
mă pună în legătură cu cineva, un consilier judeţean. I-am spus eu, dacă nu se schimba 
guvernarea, dânsul era şef de DRDP. Dar în fine, lăsăm aceasta. Şi vremea a trecut, şi pe 
mine m-a mai inundat de vreo 14-15 ori. Vă rog sprijin, să mă ajutaţi dumneavoastră ca şi 
preşedinte, ca şi domni şi doamne consilieri judeţeni. Problema mea şi problema noastră, 
când a fost recepţia la Drumul Naţional de la Vârfurile-Ioneşti, a fost un domn de la 
Bucureşti, am intrat în legătură cu dânsul, şi l-am rugat să vină până acolo la locul ..., să-i 
arăt, a trimis pe doi subordonaţi de-ai dânsului, şi le-am dat şi o soluţie, că: „vedem”, că „ce” 
şi că „cum”. Au plecat la Bucureşti şi eu rămân mai departe cu ..., vă rog foarte frumos şi 
insistent să găsiţi o soluţie. Vă mulţumesc! La revedere! 

Dl Cionca Iustin: Da, vă mulţumesc şi eu domnul Banciu! Dacă doreşte cineva să 
intervină pe subiectul acesta? Dacă nu, îl preiau eu şi ne ocupăm noi să vedem ce putem 
face.  

Bun, înainte de a închide şedinţa, vreau să vă anunţ că în data de 6 septembrie la ora 
11.00, facem următoarea şedinţă de Consiliu cu prezenţă fizică. Încercaţi să fiţi prezenţi, 
pentru că pe de o parte avem nevoie de un vot secret, da? Pentru constituirea unei comisii 
la Comuna Şagu, care are un proiect pentru gaz şi e nevoie acolo să facem ceva exproprieri 
şi aşa prevede legislaţia. Pe de altă parte, doamna director adjunct Crainic, de la Direcţia 
de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, se pensionează, şi vrem să creăm un eveniment 
prin care să-i mulţumim cu toţii pentru întrega activitate, şi ar fi frumos să fim toţi prezenţi la 
această întâlnire. Bineînţeles ţinem şedinţa şi la sfârşitul şedinţei facem acest eveniment în 
care o să-i decernăm şi o distincţie a judeţului.  

Bine, vă mulţumesc frumos, vă doresc o zi frumoasă în continuare tuturor!   
    
   Preşedinte,                                        Secretar General al Judeţului,  

    Iustin Cionca                            Silvana Lupu 
 
 
                                                   Întocmit, 
                 Doina Glogovicean 


